

黎明杂志

基督降临的先驱



黎明杂志

2025 年 3 月

目录

黎明亮点	2
无缘无故的憎恨	2
国际圣经研究	17
一个神圣的民族	17
上帝的圣所	21
建立圣职	25
上帝的甜蜜滋味	29
赎罪日	33

查找《圣经》中的经文语录！

无缘无故的憎恨

"这就成了，为要应验他们律法上所写的话：
他们无故恨我"。

约翰福音 15：25

耶稣那个时代的宗教界恨他，最终将他处死。他们恨他，因为他的生活方式与他们背道而驰。他以牺牲为榜样，谴责了他们自私自利的生活方式；他的教导揭露了他们的流行错误，同时也传授了不受欢迎的真理。

我们开篇的这段话摘自《诗篇》第 69 篇第 4 节，是耶稣在世上传道的最后时刻对门徒说的。他知道门徒们即将遭受的苦难和心痛，并努力让他们为即

将发生的事情做好思想准备。祂不希望他们跌倒，而是希望他们准备好在圣灵降临节接受圣灵，分享天上呼召的奇妙特权。希伯来书 3:1

世人唾弃

在耶稣传道期间，门徒们一直在学习，作为谦卑卑微的耶稣的跟随者，并不会给他们带来当时宗教世界的善意。有时，众人会涌向他们所爱的主，但他们的动机往往是希望从主那里得到物质或肉体上的好处。很少有人有兴趣忠心地跟随他，或愿意为成为他的门徒而做出牺牲。约翰福音 6：26 和 27 以及 60 和 66

当耶稣被钉死在十字架上的时候，他的门徒们无疑相信他能以某种方式逃脱死亡，并继续扮演以色列领袖和国王的角色。他们熟知先知以赛亚关于弥赛亚的话，他曾写道：“他的治理与和平，必无穷尽”（以赛亚书 9：7）。(以赛亚书

9：7）。然而，他们并不知道，在与弥赛亚王国的荣耀有关的美妙预言得以实现之前，弥赛亚首先必须为世人受苦受死。他们希望与主共享他的荣耀，他们相信荣耀近在眼前。

耶稣必须死

耶稣并没有向他的门徒隐瞒他即将到来的死亡的必要性。我们从圣经的记载中得知，“从那时起，耶稣开始向门徒解释，他必须到耶路撒冷去，在长老、祭司长和律法教师手里受许多苦，并且必须被杀，第三天复活”（《马太福音》16:21）。（马太福音16：21）。虽然耶稣说得很清楚，但他的跟随者一定认为他说的话另有深意。

耶稣知道，他的门徒们还在从物质利益的角度来看待他们做门徒的特权，以及他们希望从与他的关系中获

得的荣耀。他也知道，在五旬节之后，他们将被圣灵灌输理解力。但现在，他们却无法接受主的死将真实发生的事情。

被憎恨的耶稣信徒

门徒们爱他们的主人，深信他就是神指定的弥赛亚，但他们还不明白，在荣耀和尊贵之前，他的传道还将伴随着苦难和死亡。彼得后来写道：“他们不知道，他们里面的基督之灵提前告诉他们基督受苦和受苦后的大荣耀时，说的是什么时间或情况”。彼得前书1:11

在我们的专题经文中，耶稣承认他无缘无故地被人憎恨，他还解释说：“如果你属于世界，世界会把你当作自己人一样爱你，但你不再是世界的一部分。我拣选了你，使你离开世界，所以世界恨你。你还记得我对你说过的话吗？奴隶并不比主人伟大。他们既然迫

害我，自然也会迫害你们。如果他们听我的话，他们也会听你的话。他们要这样待你们，都是因我的缘故，因为他们弃绝了那差我来的。约翰福音 15：18-21

大师还预告说：“但时候将到——事实上现在就到了——你们要分散，各行其是，撇下我一个人。然而我并不孤单，因为天父与我同在。我将这一切告诉你们，是要叫你们在我里面有平安。你们在世上要受许多试炼，也要忧愁。但你们要放心，因为我已经胜了世界。

约翰福音 16：32 和 33

值得注意的是，与其说即将来临的分散和迫害的警告是为了给门徒带来平安和喜乐，不如说当它来临时，他们会明白它的真正含义。到那时，他们就会意识到，与耶稣一同受苦是他们莫大的荣幸。他想让他们知道，他战胜了世界，如果他们继续做他的门徒，也会

得到战胜世界的力量。有了这个必胜的保证，他们就能欢喜，尽管世人反对和迫害他们。知道自己与亲爱的主一起受苦，会给他们勇气继续忠心地走下去。

战胜者

耶稣在自己的生活、事奉和教导中所树立的榜样清楚地表明，基督徒的生活是与反对派斗争的生活。在这场持续不断的征战中，我们与强大的敌人交战，除非我们获得战胜

敌人的神圣力量，否则他们就会压倒我们。魔鬼撒旦是基督徒最大的敌人，他的盟友是这个世界和我们堕落的肉体。（彼得前书 5：8；约翰福音 17：14 和 15；罗马书

7：18）。在谈到自己时，使徒保罗写道：“我像运动员一样约束自己的身体，训练它做该做的事。否则，

我怕向别人传道之后，我自己也会不合格”。哥林多前书 9:27

战胜

"一词用来描述基督徒战胜魔鬼、世界和我们自己的肉体。邪恶是这个世界的根基，撒旦是这个世界的王子。因此，保罗告诫说："不要被恶征服，要以行善征服恶"（罗马书 12：21）。(罗马书 12：21)。约翰也鼓励说"因为凡从神生的，都胜过世界。这就是胜过世界的胜利（希腊语：成功的意思），就是我们的信心"。约翰一书 5:4

上帝就是爱

我们的天父是爱的创造者，并在古往今来一直是爱的发起者。而撒旦则是自私的始作俑者。自从人类堕落以来，这两个原则就一直在相互争斗。上帝的子民--

那些 在各个时代忠心侍奉他的人--
都是出于对他的爱。他们一直在上帝和他的灵的指引
下前行，而其余的大多数人类却在很大程度上被自私
的原则所控制。

人是按照上帝的形象创造的，这种形象的痕迹依然存
在，并体现在许多人的善行中。（创世记》 1:27）。
然而，并不是偶尔的善举就能战胜世界及其精神。它
必须是从为自己而活的原则转变为为上帝而活的原则
，并将我们的生命奉献给上帝。由于罪，“自我
”已被人类家庭奉为生活的主导动机。它已成为世界
上的一种生活方式，以至于被认为是正常的。自我利
益是统治这个现世的原则，撒旦是
“这世界的神”。哥林多后书 4:4

相爱

只有通过上帝的救赎计划，才能摒弃自私自利，在全人类树立爱的原则，将其作为生活的指导原则。在耶稣身上，我们有最

全面的爱作为生活方式的榜样。他不仅为我们树立了榜样，还要求他的追随者要有爱，他说：“我赐给你们一条新命令，乃是叫你们彼此相爱，如同我爱你们一样”。约翰福音 13：34

年轻的富官长既没有完全理解也没有领会这种爱的精神，他被告知要变卖自己所有的，分给穷人，但却忧愁地走了（马太福音 19：16-22；路加福音 18：18-23）。他遵循自我保护的法则，为自己积累了世俗的财富，却不准备与他人分享。门徒们对耶稣给这个年轻人的建议感到困惑，这似乎反映了一种不顾一切地放弃自我利益的做法。

真门徒

彼得对耶稣说"我们已经撇下一切跟随你那我们还有什么呢？(马太福音

19：27)。彼得是在提醒耶稣，作为他的门徒，他们已经遵守了他强加给年轻财主的条件。他们的一切没有他的一切多，但原则是一样的。既然做出了这样的牺牲，他们自然想知道他们能得到什么回报。彼得的问题表明，他还没有领会到做门徒的真正精神。他也许希望自己能得到一些荣誉和名望。他可能不希望成为一个卑微的渔夫，而是希望在弥赛亚的国度里有一个显赫的地位，成为一个统治者，或人中的伟人。

耶稣回答说"我向你们保证，当世界焕然一新，人子坐在他荣耀的宝座上时，你们这些跟随我的人也将坐

在十二个宝座上，审判以色列的十二个支派。凡为我舍去房屋、弟兄、姐妹、父母、儿女、产业的人，必得百倍的报偿，并且承受永生。（马太福音 19：28-29）。我们不应该从这段经文中误以为主希望基督徒牺牲他人。剥夺家人必要的舒适和供给是不对的。然而，这样做之后，剩余的就是主的了。

背上你的十字架

当耶稣向他的门徒宣布他要去耶路撒冷，并预计会在那里被捕并被处死时，彼得不同意。“彼得把他拉到一边，开始斥责他说这样的话。”他说：“主啊，上天不容许。”这种事绝不会发生在你身上！”对于这个善意的建议

耶稣的回答是：“离我远点，撒旦！你对我来说是一个危险的陷阱。你只是从人的角度看问题，而不是从上帝的角度看问题”（马太福音 16：22-

23)。(马太福音

16:22-

23)。彼得试图说服主，让他允许自我利益影响他，不要去耶路撒冷，因为他知道他的敌人在那里等着他。

撒旦总是鼓励人们把自己放在第一位。撒旦是世人的王子，世人最常首先考虑的是自己。这是他们公开的生活方式，从伊甸园时代就开始了，但这不是上帝的方式。耶稣对门徒说：“你们中间若有人要跟从我，就必须放弃自己的道路，背起自己的十字架来跟从我。你们若想保住自己的生命，就必失去它。你们若为我舍命，就必救自己的命。

即使在当时，耶稣也是为全人类牺牲了自己的生命。一般来说，在当今社会中，大多数人都认为，除了自己，为别人着想是愚蠢的。然而，耶稣却在吸引彼得和其他门徒的思想和心灵，引导他们关注这样一个事

实：他们的生命将以上帝的方式得到拯救，而不是遵循 "自我第一 "的世俗原则。

战胜世界意味着，作为基督徒，我们要抵制处处围绕着我们的自私原则。我们为上帝、真理和弟兄们无私地舍弃生命。（腓立比书》3：7 和 8；《约翰一书》3：16）。我们不是被呼召 "脱离世界"，也不是与世隔绝地生活。（约翰福音 17：15）。相反，虽然我们在这个世界上，但我们要与这个世界的原则和标准保持分离，不允许自己受其自私精神的影响。对我们的考验是，当我们在这个世界上生活和工作时，不要顺从它的一般精神，而是继续努力为神圣之爱的事业献出生命。罗马书 12:2

死亡洗礼

每年，当基督徒纪念主耶稣的牺牲时，都会有丰富的祝福等待着他们。分吃象征性的饼和杯代表着我们将主耶稣牺牲的好处据为己有。（马太福音 26：26-29）。这样，我们得到了主耶稣赎罪祭的益处，并因神对我们的恩典而喜乐，同时也记住了我们献祭的特权，即

"日日死"，舍己，为遵行神的旨意而舍命（哥林多前书 15：13）。（哥林多前书 15:13）。这可能包括被世人排斥，消耗体力，或被那些用言语诽谤我们的人伤害。

我们的洗礼是进入耶稣的死亡。"难道你们忘了，当我们在洗礼中与基督耶稣连在一起时，我们也与他一起死了吗？因为我们藉着洗礼与基督同死，同埋葬。

正如基督借着父荣耀的大能从死里复活，现在我们也可以过新的生活。

我们既在他的死里与他联合，也必复活，像他一样活着。罗马书 6:3-5

我们收到了一份特殊的邀请，邀请我们跟随我们亲爱的主和主人的脚步。跟随

"他意味着我们在世上的经历将与他相似。耶稣解释说："我实实在在地告诉你们，

奴隶并不比主人大。使者也不比传话的人更重要"（
约翰福音 13:16）。(约翰福音

13:16)。对于那些忠心追随主人脚步的人，即使他们

"无缘无故地被憎恨"，也会得到应许："得胜的人要与我一同坐在我的宝座上，正如我得胜了，与我父一同坐在他的宝座上一样。启示录》3:21

一个神圣的民族

**关键经文"你们将成为我的祭司王国，我的圣洁民族。
。这是你必须传给以色列民的信息"。**

出埃及记 19:6

经文选编

出埃及记》 18:12-27 ; 19:1-14

以色列国是建立在上帝的应许和律法的指示之上的。虽然上帝在其应许中概述的计划不会失败，但以色列人在该计划中的地位，以及所有其他人的地位，都以服从上帝的旨意为条件。我们的关键经文指出，以色列人将与所有其他民族分开。

摩西的岳父叶忒罗给这位伟大的律法师及时提出了今天课程第一节中的建议，这显然是上帝的旨意。（出埃及记

18 : 12-

18）。摩西是一个勤奋不倦的工人。他非常愿意为他的弟兄们舍弃自己的生命

，但他的岳父从无私的角度观察到的情况是，摩西不仅因为努力聆听和评判他们所有琐碎的困难而不必要地耗尽了自己的精力，而且也没有有效地为百姓服务。这项工作对于一个人来说实在是太繁重了，根本无法妥善处理。

从他给摩西的建议中可以看出，叶忒罗显然是一個有智慧和崇高正义原则的人。他建议女婿任命 "能人"--统治者或法官--

管理不同数量的以色列人，并告诫这些人要有原则，不能自私或贪婪。叶忒罗意识到，摩西肯定也知道，

那些原则不公正的人会在他们统治的百姓面前谋求自己的利益。任何这样的人都会成为国家的祸害，而不是祝福。 19-27 节

以色列的这些 "能人" 在摩西的指导下为百姓服务。当摩西从上帝那里得到律法，并指示将其传达给百姓时，他把这些长老或代表召集在一起。他把上帝律法的细节告诉了他们，以便他们获得必要的理解，首先对百姓进行正确的指导，然后对他们进行正确的审判。

六十万以色列成年男子离开了埃及。(出埃及记 12：37)。这意味着算上妇女和儿童，总数可能达到一百五十万。不难想象，一个人在没有帮助的情况下，要向如此众多的人传授上帝的律法，会遇到什么样的问题。当时没有印刷品、收音机、电视、手机或互联网--

没有我们现代的通讯方式。很显然，摩西有一群组织严密的人，他可以把在西奈山上从上帝那里得到的律法的必要细节转述给百姓这一重要任务分配给他们。百姓回答说，他们会遵行耶和华所说的一切事。出埃及记 19:8

3月9日的课程

上帝的圣所

关键经文"让以色列人民为我建造圣所
这样我就能住在他们中间你们必须完全按照我要给
你们看的样式建造会幕和它的陈设"。

出埃及记 25:8-9

经文选编

出埃及记》第 25-27 章

出埃及记》第 25 至 27 章
章记载了摩西建造会幕的指示，第 35 至 40 章记载了会幕的建造过程。会幕的本体--圣室和至圣室--按照上帝的话语是一个"圣所"。会幕是用一系列金合欢木板建造的，木板上

覆金，两端镶嵌银座，并用同样覆金的木条牢牢地固定在一起。出埃及记 26：15-30

按照一 "立方 "大约 18 英寸的长度计算，该建筑宽 15 英尺，高 15 英尺，长 45

英尺，在前端或东端开口。它被一块白色的大麻布覆盖着，麻布上交织着蓝色、紫色和朱红色的基路伯形象。(1-3

节)。敞开的一端，或建筑的正面，由一块与盖布材质相似的帷幔封闭，被称为 "门 "或第一层幔子。(第 36 和 37

节)。另一块同样材质的布上也织有基路伯的图案，被称为 "幔子

"或第二层幔子，它被悬挂起来，将会幕分成两个隔间 (第 31-33 节)。(第 31-33

节)。第一个隔间或较大的隔间，宽 15 英尺，长 30 英尺，被称为 "圣所"。第二个隔间或后面的隔间，宽 22 黎明

15 英尺，长 15 英尺，被称为 "至圣所"。这两个隔间构成了会幕的主体。会幕上还加盖了遮蔽物。其中一个是用羊绒布或山羊毛做的，另一个是用染成红色的公羊皮做的，最上面的盖子是用海豹皮做的，这有助于防水。

使徒保罗说，上帝吩咐以色列人在旷野建造的会幕，以及与之相关的所有宗教仪式和典礼，都是 "影儿，是将来美好事物的朦胧预表"（希伯来书 10：1；8：5；歌罗西书 2：16-17）。（希伯来书 10：1；8：5；歌罗西书 2：16-17）。以色列人年复一年地重复这些仪式，是为了预示以耶稣为中心的 "更好的祭祀"，它将在耶稣第一次降临时出现（希伯来书 9：19）。（希伯来书 9：19-23）。

24）。这不仅会给以色列人，也会给全人类带来永恒的救赎。提摩太前书 2:5-6

我们应该意识到，上帝是多么细心地指导和指示建造会幕的所有细节。他把摩西带到山上，给了他关于每一部分和建造方式的具体指示。“你要照我在山上所指示的样式，把一切都造好。（希伯来书

8:5；出埃及记

25:40）。上帝通过摩西交给以色列人的关于建造上帝“圣所”的所有细节，都必须完全按照神的指示去做。人们必须特别注意这些事情，以免粗心大意，因违反而受到严厉的惩罚。

我们多么感谢耶稣，他是“圣所和真帐幕的大臣，这帐幕是耶和华搭的，不是人搭的”。希伯来书 8:2

3月16日的课程

建立圣职

“关键经文”把腰带缠在亚伦和他儿子们的腰上，给他们戴上特殊的头巾。这样，圣职的权利就会永远按律法属于他们。你们要这样按立亚伦和他的儿子们”。

出埃及记 29:9

经文选编

出埃及记 29 : 1-9 和 35-37

出埃及记》的大部分内容都是关于以色列会幕的建造。上帝吩咐要在宗教年的第一天，也就是以色列人离开埃及大约十二个月后，完全建造好会幕。祂还告诉摩西每件陈设的位置。出埃及记 40 : 1-8

作为上帝忠实的仆人，摩西完全按照指示执行了他所收到的命令。(第 16-33 节)。圣经告诉我们，与以色列的敬拜中心有关的可见会幕描绘了与现在的福音时代教会以及未来整个人类大家庭有关的属天现实。希伯来书 9：23-28；启示录 21：1-5

此外，还有关于膏抹亚伦和他的儿子们在会幕中担任祭司的指示。这些指示包括有关以色列祭司的祝圣仪式和就职典礼的细节。出埃及记 40：13-15；利未记第 8 章和第 9 章

在上帝的指示下，以色列祭司就职时举行了详细的仪式。既然使徒说与以色列人的安排是 "将来美好事物的影儿"，我们就有理由从那次祝圣仪式中汲取教训，帮助我们更全面地理解跟随主--

更伟大的麦基洗德祭司--的真正含义。希伯来书
10：1；5：5-6

亚伦和他儿子们的献祭仪式持续了七天。(利未记
8：33)。在《圣经》中，数字 "七"
"代表整体，或其适用对象的完整性。因此，七天的
献祭将非常有力地描绘出这样一个事实，即耶稣--
大祭司和他的追随者--
小祭司的献祭涉及生活的方方面面，并将永远持续下
去。

如前所述，以色列的祭司是上帝借以向以色列人赐福
并引导他们做与自己有关的事的人。因此，全心全意
献身于上帝的大麦基洗德祭司的未来成员也要认识到
并理解上帝呼召他们担任这个受宠职位的永恒目的。
他们将成为 "皇家祭司"
"的一部分，在上帝即将到来的国度里为全人类管理
祝福。

"如果完全可以通过利未人的祭司职分来实现.....为什么还需要另一个祭司，一个按着麦基洗德的次序，而不是按着亚伦的次序来的祭司呢？因为祭司的职分改变了，律法也必须改变。说这些话的人是属于另一个支派的，从没有那个支派的人在祭坛上侍奉过。很明显，我们的主是犹大人的后裔，摩西没有说过任何关于祭司的事。.....另一个像麦基洗德一样的祭司出现了，他不是根据祖先的规定，而是根据不朽生命的力量成为祭司的。因为经上说"你是祭司，效法麦基洗德，直到永远"。希伯来书 7:11-17

3月23日的课程

上帝的甜蜜滋味

关键经文"你要用水洗净内脏和腿，祭司要把所有的都烧在坛上。这是燔祭，是食物，是耶和华所喜悦的香气。

利未记 1:9

经文选编

利未记 1:1-17

在圣经中，嗅觉的象征意义被用来表达牺牲和奉献的思想。在以弗所书

5：2

中，使徒说："你们当行爱的道，正如基督爱我们，为我们舍己，当作有香气的祭物献给神"。保罗用这句话把我们带回到以色列会幕的仪式中，在会幕的仪式中，香被焚烧在圣室的金坛上，香味穿过第二层幔

子进入至圣所。关于这一行为的指示规定，"所以香，要常在耶和华面前烧，直到世世代代"。出埃及记 30 : 1-8

有关会幕服务的指令非常精确。在以色列的赎罪日，大祭司亚伦将赎罪祭牲的血带进至圣所，洒在施恩座上。但在此之前，必须先在金坛上焚香，以便在亚伦穿过幔子之前，让香的烟雾和气味渗透至圣所。如果不这样做，他在进入至圣所时就会死亡。（利未记 16 : 11-14）。焚香的烟雾和气味是献祭工作已妥善完成并为上帝所接受的证据。

正如我们的关键经文及其上下文所示，在燔祭坛上焚烧的动物祭品也被视为

"耶和华所喜悦的香味"。（利未记 1 : 5-

9）。按照耶和华的指示在坛上焚烧的肉祭或谷物祭，同样被视为 "甘甜的香味"。利未记 2:1-9

以色列上述被视为 "香味" 的仪式都以不同的方式指向耶稣的传道、顺服和献祭，耶稣的传道、顺服和献祭作为 "馨香的祭物" 升到了上帝面前（以弗所书 5：2）。（以弗所书 5：2）。主的忠实追随者也被邀请献祭，受洗归入耶稣的死。（罗马书 12：1；6：3-4）。基督徒的牺牲工作尤其是为了 "基督的身体" 中的同伴。哥林多前书 12：12-14，27

在《腓立比书》第 4 章第 18 节中，使徒保罗在提到腓立比教会在罗马监狱中送给他的礼物时，将其称为

"馨香的祭物，可蒙悦纳的祭物，是神所喜悦的"。在这里，我们有保罗自己的权威，他将以色列会幕的教

训应用到教会中。此外，它还表明，神正在通过我们全心全意地彼此献祭和侍奉来检验我们对他奉献的诚意。

嗅觉的象征意义应该有助于我们分辨对上帝的真正奉献和仅仅是口头上的服务。如果我们察觉不到牺牲的"气味"，我们很可能会怀疑真理对我们灵性生活的影响有多深。我们对真理的认识应该揭示出为他人牺牲和

服务的特权，我们对主的虔诚之心应该使我们迅速舍弃自己的生命，使他人蒙福。这样，我们奉献的香气就会浓郁。约翰福音 15：13；约翰一书 4：7-11

赎罪日

关键经文"七月初十日，你们必须舍己，不做任何工作……因为在这一天，要为你们赎罪，洁净你们。这样，在耶和华面前，你们就可以洗净一切罪孽了"。

利未记 16:29-30

经文选编

利未记》16：2-9、11-19 和 27-34

今天的课程与以色列一年一度的赎罪日的会幕仪式有关，正如《利未记》第 16 章所记载的那样。这个重要的仪式发生在犹太宗教年的七月初十。这一天，大祭司进入至圣所--会幕最里面的隔间--

为整个民族赎罪。为了在这个特殊的日子里主持仪式，大祭司亚伦并没有穿上他惯常的 "荣美之衣"（），而是穿上了白麻布的祭衣。出埃及记 28：2-39；利未记 16：4

亚伦奉命采购一只公牛和一只山羊作为赎罪祭。公牛由亚伦自己提供，要在会幕院中宰杀，作为他自己和他家的赎罪祭。犍牛的脂肪要烧在燔祭坛上。由于公牛的脂肪很多，它一定会剧烈燃烧，产生浓烟，让外面的人看见。利未记 16：3、5-6 和 25

然后，亚伦要将从铜坛上的火中取下的燃着的炭装满香炉，连同甜香一起带入圣所，即会幕的第一层。香炉要放在金坛顶上，香洒在上面，产生甜香的烟雾，穿过第二层幔子，进入至圣所。当这一切都一丝不苟地完成后，亚伦就可以安全地进入至圣所，进行最后

的赎罪仪式。在那里，他要把公牛的血洒在施恩座的上面和前面。 12-14 节

在会幕之外，在会幕周围的营地之外，还有另一个火堆。在那里要烧掉公牛身上的污秽部分--皮、肉和粪便。会幕周围的所有以色列人都能看到这一幕，它与赎罪日的其他献祭仪式截然不同，后者被会幕周围的亚麻布幔子以及圣所和至圣所的封闭性所遮蔽。这样，献公牛的仪式就完成了。

接下来是献赎罪祭的山羊。为此，要从以色列民中挑选山羊，在会幕门口献给耶和华。耶和华的山羊在会幕院中被宰杀，它的血被带入至圣所，按照与犍牛血相同的方式洒在地上。羊皮、羊肉和羊粪也同样在以色列营外焚烧。

保罗写道：“这些事发生在他们（以色列人）身上，是给我们作榜样的。写下这些事是为了警告我们这些活在末世的人……”他们是 “影儿，是将来美好事情的朦胧预表”，是以耶稣为中心的“更好的祭物”。哥林多前书 10：11；希伯来书 10：1；9：23